



舊生《神魔之塔》被指抄襲

 **太陽報** 太陽報 - 3小時前

-A +A

【太陽報專訊】【本報訊】瘋靡港台玩家、有逾五百萬人次下載的港產手機遊戲《神魔之塔》，被指抄襲日本遊戲的風波愈鬧愈大，開發遊戲的曾建中、曾建豪兄弟為科技大學畢業生，早前向科大捐款一百萬元，科大其後為二人舉辦創業講座及安排傳媒採訪，做法引起學生及校友不滿，質疑科大變相支持抄襲行為，接受捐款時有否考慮商業道德操守，批評是敗壞科大校譽。科大表示，據理解《神魔之塔》目前沒有涉及任何有關版權的訴訟。

今年初推出的轉珠遊戲《神魔之塔》大受歡迎，但有玩家發現它的設計概念與日本遊戲《Puzzle and Dragon》極為相似，質疑其抄襲之聲不絕於耳，早前更有大批玩家在動漫節狙擊《神魔之塔》，諷刺遊戲是「神抄之塔」，事件昨再有新進展，一群科大校友發出公開信，指《神魔之塔》是否涉抄襲及違法尚待跟進，但科大卻在此時大力支持《神魔之塔》，情況令人關注。

開講座宣傳



該批校友指，曾建中現為科大工商管理碩士課程學生，早前捐款一百萬予科大，科大除向校友宣傳曾建中的產品，又在六月為他舉行成功創業講座，大學發展及校友事務處高層更親自到動漫節為《神魔之塔》打氣，八月中亦會再為他舉辦創業講座，校友要求校方交代是否容許抄襲行為，又質疑校方接受捐款時，有否考慮道德或法律問題，促校方檢視是否需暫停曾建中的學籍。

科大發言人表示，一直十分重視和維護商業道德，培育有誠信和高水平行為操守的商業人才，鼓勵有志人士創業，強調校友曾建中捐助支持母校，是他回饋母校的決定，大學與推廣其公司產品絕無關係。

